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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está aberta a sessão

extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Batista das Cooperativas a secretariar os trabalhos da
Mesa.

Item único:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.009, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, "que abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais)".

Em discussão o projeto. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solícito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.009, de 2008, de autoria
do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vaia sanção.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de comunicar ao Plenário a agenda das reuniões técnicas da
próxima semana. A agenda está sendo distribuída aos Deputados, para a discussão
dos projetos.

r Teremos na segunda-feira, às 9h30min, reunião técnica para discussão da
ACIP. É importante a presença do Relator, Deputado Berinaldo Pontes. Às 10h30min,
faremos a discussão sobre as taxas. Na terça-feira, às lOh, discutiremos os
empréstimos internacionais e, na quarta-feira, o projeto que trata dos servidores.

Portanto, já temos um calendário de reuniões técnicas para os projetos, na
próxima semana, antes de eles irem a plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Presidência encerrará a
sessão extraordinária e, em seguida, abrirá a reunião da Comissão Geral destinada a
discutir a política habitacional referente ao Guará.

Está encerrada a sessão extraordinária.
(Levanta-se a sessão às 15h44min.)


